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Új kiadó alakult – Szervezeti 
átalakulások a Líra csoportnál 

Ez év júliusától megújult szervezeti modellben 
működik tovább a Líra Kiadói Csoport. Új kiadói 
márkaként elindul a 19–20. századi emlékiratok, 
naplók, kultúrtörténeti munkák kiadására speciali-
zálódott Szépmíves Könyvek műhelye, ezzel a 
cégcsoport kiadói márkáinak száma nyolcra bővül. 
Nyáry Krisztián az elmúlt évben kiadóvezetőként 
sikeresen bővítette az Athenaeum és a Magvető 
Kiadó olvasóinak körét, a jövőben pedig a Líra 
Könyv Zrt. kreatív igazgatójaként a teljes cégcso-
portra koncentrálva végzi ezt a munkát. A Magvető 
Kiadót júliustól Dávid Anna, az Athenaeum Kiadót 
Szabó Tibor Benjámin eddigi főszerkesztők igaz-
gatóként vezetik tovább. A Szépmíves Könyvek 
élén Kovács Attila Zoltán, a Helikon Kiadó korábbi 
irodalmi vezetője áll majd. 
 
Rekordforgalmat bonyolított a tegnap zárult Ünnepi 
Könyvhéten a Magvető: a legismertebb hazai 
szépirodalmi könyvkiadó 60%-kal növelte forgal-
mát az egy évvel ezelőttihez képest. De nemcsak 
a könyvhét, hanem a 2015-ös év és 2016 első 
félévének lendületesen bővülő eladási adatai is azt 
igazolják, hogy a kiadó tavaly hivatalba lépett új 
vezetésének sikerült bővítenie az igényes szépiro-
dalmat kereső olvasók körét. A kereskedelmi siker 
nem járt együtt a patinás kiadói hagyományok és a 
magas minőségi szempontok csorbulásával, az 
elmúlt évben a legfontosabb irodalmi díjakat új 
magvetős kötetek és szerzőik nyerték. 
 
A Magvetővel részben közös szakmai bázison 
működő, igényes szórakoztató és ismeretterjesztő 
irodalmat kiadó Athenaeum is forgalombővüléssel 
zárta az első félévet, és a további növekedésre 
koncentrálhat. Az Athenaeum Kiadó szervezetén 
belül, de önálló kiadói márkaként, azaz imprintként 
júliustól létrejön a Szépmíves Könyvek műhelye, 
amelynek fő profilja a 19–20. századi emlékiratok, 
naplók, kultúrtörténeti munkák kiadása lesz. Márai 
Lola, Ignotus, Jászai Mari, Karády Katalin és má-
sok kötetei ősztől kerülnek a könyvesboltokba. A 
Szépmíves Könyvek főszerkesztője, Kovács Attila 

Zoltán irodalomtörténész korábban a Helikon Ki-
adó irodalmi vezetőjeként dolgozott, egyebek mel-
lett nevéhez fűződik Márai Sándor, Weöres Sán-
dor, Bánffy Miklós és Kós Károly műveinek gondo-
zása. 
 
Dávid Anna több mint húsz éve dolgozik könyvki-
adóknál különféle területeken, 2001 és 2007 között 
a Magvető munkatársaként a kiadó számos jelen-
tős szerzőjének köteteit szerkesztette. Ezt követő-
en néhány évig szabadúszóként, majd a Libri Ki-
adó szerkesztőjeként tevékenykedett. Dávid Anna 
2015-ben főszerkesztőként tért vissza a Magvető-
höz, most a kiadó igazgatójaként folytatja munká-
ját. Szabó Tibor Benjámin író, irodalomkritikus 
2011–2014 között az Új Könyvpiac könyvszakmai 
magazin felelős szerkesztője volt, majd az Athe-
naeum Kiadó főszerkesztőjeként dolgozott tovább. 
Igazgatóként célja, hogy a minőségi szórakoztató 
irodalom és ismeretterjesztés az erősödő piaci 
versenyben is megtalálja közönségét. 
 
Nyáry Krisztián irodalomtörténész, a Líra csoport-
hoz tartozó Corvina Kiadó szerzője az elmúlt két 
évtizedben kommunikációs szakemberként dolgo-
zott, majd 2015 elején lett a Magvető és az Athe-
naeum kiadók igazgatója. Szakmai tapasztalataira 
a két patinás könyvkiadó után most a Líra Könyv 
Zrt. kreatív igazgatójaként számít a cégcsoport 
vezetése. „Amikor átvettem a Magvető és az Athe-
naeum Kiadó vezetését, a meglévő erős kiadói 
hagyományok megtartása mellett elsősorban új, 
fiatal olvasók elérésére volt a célom. Ezért újult 
meg az arculatunk, ezért erősítettük jelenlétünket a 
közösségi médiában, ezért kísérleteztünk újszerű 
kommunikációs kiadványokkal, szokatlanabb 
könyvbemutatókkal, rendezvényekkel. A Líra cso-
port kreatív igazgatójaként továbbra is elsősorban 
az olvasókkal való szorosabb kapcsolat kiépítésé-
ért felelek majd, de immár a cégcsoport többi ki-
adójára is figyelnem kell” – tette hozzá Nyáry 
Krisztián. 
 
A Líra Kiadói Csoport kiadói márkái: Athenaeum, 
Corvina, General Press, Magvető, Manó Könyvek, 
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Menő Könyvek, Rózsavölgyi és társa, Szépmíves 
Könyvek. 
 

/Forrás: http://librarius.hu/2016/06/14/uj-kiado-alakult-
szervezeti-atalakulasok-a-lira-csoportnal/ 
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